

一外卖小哥因感情问题从北城大桥上跳下

同事寒夜奋不顾身跳桥营救

晚报讯 5日晚8点半左右,市区北城大桥上演惊险一幕:一名外卖小哥因情感问题跳桥轻生。危急时刻,另一名外卖小哥奋不顾身跳桥营救,最终在岸上人员的帮助下,成功挽回鲜活生命。

今年19岁的小伙杨根彪,老家云南保山,是南通饿了么的一名外卖员。5日晚8点多,杨根彪在宿舍突然接到舍友小董的微信,表示晚上不回去了。当追问小董在何处时,对方发来一段视频,杨根彪一下认出是北城大桥下的通吕运河,顿感不妙。

小董今年22岁,安徽人,也是一名饿了么的外卖员。杨根彪知道小董最近和女友的感情不太稳定。他预感对方要干傻事,二话没说,骑上电动车就往北城大桥赶,到达现场后不禁倒吸一口冷气。同事小董背对河面,正坐在大桥西侧的护栏上。“你坐那儿干吗?这么高!”杨根彪赶紧劝说,“不就是

对方突然提分手吗,没啥大不了的!”小董从护栏上下来,站在桥上默不作声。突然,他翻越护栏,径直从桥上跳了下去。

“大约有三层楼高,将近10米。”杨根彪赶紧探头张望。没一会儿,还在水面的小董开始下沉。杨根彪来不及多想,外卖服都没脱下,就从桥上跳下营救。冰冷的河水中,他一把抓住小董的上衣连帽,将他拎出水面,用尽全身力气将小董往岸边拖。“非常吃力,当时感觉两个人都要死在这里。”回忆起当时的情景,杨根彪不禁后背发凉。水流裹挟着他们,将他们从桥西一直带至桥东,湿透的衣服更给救援增加了难度。

“拖拽了大约30米,终于要到岸边。”就在杨根彪筋疲力尽时,接到群众报警的崇川公安分局唐闸派出所、巡特警大队民警和消防人员赶到岸边。现场,唐闸派出所民警杨定为与同事迅速将连绳救生圈抛向杨根彪,岸上人员一同拉拽,终

于将两人带至岸边。河面与岸上还有约3米的落差,一名消防人员下水,与杨根彪一起将小董托起,岸上警力奋力拉拽,终于将小董营救上岸。随后,杨根彪借助临时架设的消防梯,爬上了岸。

小董意识清醒,但身体有些失温,被120紧急送往医院。状况稍好但冻得发抖的杨根彪,由民警驱车送回宿舍,换下湿透的衣服。经过民警开导,小董认识到生命的可贵,最终放弃了轻生的念头。

“这么高跳下去救,真的怕啊!”杨根彪感叹,当时在水中力竭时,自己已经做了最坏打算。昨天,看到小董身体已无大碍,情绪也趋于稳定,他觉得一切都值了,“一条命就在眼前,不可能不救!”

巧合的是,昨天是杨根彪的19岁生日。你的生日,他的新生!目前,崇川区唐闸镇街道见义勇为工作站已为他启动见义勇为表彰申报。记者张亮

改装电动自行车飙车致人死亡

车主赔了上百万,车行赔了12万

晚报讯 根据我国2019年实施的《电动自行车安全技术规范》,电动自行车最高车速不得超过25km/h,但有些车主却无视规定,私自改装电动自行车,将车辆摇身一变成为“脱缰野马”,大大增加了行驶的危险性。记者昨天了解到,启东法院审理了一起因改装电动自行车引发的致人死亡案件。

去年3月的一天,徐某驾驶改装电动自行车以79km/h速度通过某交叉路口时,与通过路口的一辆电动自行车发生碰撞,致电动自行车驾驶者死亡。交警部门认定,徐某承担事故全部责任。事故发生后,受害者亲属将徐某和某电动自行车车行诉至法院,要求赔偿相应损失(刑事另案处理)。

案件审理中,徐某称,肇事

车辆在被告车行改装了电机、控制器、电瓶。车行经营者则表示,徐某仅购买了旧电机,改装由徐某独自完成,而且车行也为该车辆进行了限速,最快只能开45km/h。

启东法院经审理认为,徐某作为侵权者应当承担赔偿责任,但被告车行也应当承担相应责任。首先,车行作为电动车经销商,应当知晓国家关于电动自行车的相关规定,无论电机由谁安装,车行也应当知晓徐某所购电机的用途和车速,但其作为经营者却没有及时阻止,明显存在过错,增加了事故发生的可能性和扩大损害的风险。

同时,法院认为,产品缺陷是指产品存在危及人身和他人财产安全的不合理危险。虽然车行并未整车销售,但电机是电动自行车的重要组成部分且

也是决定车辆速度的重要环节,车行明知徐某购买电机的用途,且购入时间在新标准开始实施后。同时,《江苏省电动自行车管理条例》第九条第二款明确生产、销售和维修更换的电动自行车充电器、蓄电池、电动机等零部件,生产、销售的安全头盔,应当符合相关国家标准和行业标准的安全要求。在此情况下,车行仍然出售电机,应当认定其所售产品导致缺陷存在。

法院认为,虽然导致事故发生最根本的原因在于徐某未安全驾驶,但事发时徐某所驾驶的车辆速度达到79km/h,案涉车辆的产品缺陷与本案事故之间具有一定的因果关系。综上,酌情判令徐某赔偿107万余元,车行赔偿12万余元。

通讯员毛才华 陈佳豪

记者王玮丽

更俗剧院

动画《蜡笔小新:新次元!超能力大决战》

黄渤、周迅主演《涉过愤怒的海》

海清、陈永胜主演《我本是高山》

闫妮、谭松韵、吴京主演《再见,李可乐》

周冬雨、宋洋主演《热搜》

12月10日19:30——评剧《祥子与虎妞》
12月28日19:30——2024南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



最新演出信息

动画《蜡笔小新:新次元!超能力大决战》

黄渤、周迅主演《涉过愤怒的海》

海清、陈永胜主演《我本是高山》

闫妮、谭松韵、吴京主演《再见,李可乐》

周冬雨、宋洋主演《热搜》

12月10日19:30——评剧《祥子与虎妞》
12月28日19:30——2024南通新年音乐会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖活动来袭!

一年一度的双色球大派奖,携12亿元奖金闪亮登场。大奖小奖均翻番,单注可中2000万。

活动自双色球游戏第2023129期(11月9日晚开奖)开始,预计持续20期。本次派奖设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元;设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。一等奖特别奖:每期安排2000万元,对当期单票金额

超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。六等奖翻番奖:对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球游戏自上市以来,累计销售超过8460亿元,筹集公益金超过3000亿元。双色球12亿大派奖,有你更精彩!

福彩双色球 2元可中1000万

员工多次早退去吃饭被辞退

一公司因违法解除劳动合同被判赔2万

晚报讯 员工多次早退去食堂就餐,公司以严重违纪为由辞退员工,并拒绝支付赔偿金,是否合法?记者昨天了解到,海安法院对这起劳动合同纠纷作出一审判决,双方劳动合同解除,公司须向小王支付赔偿金2万元。

2021年,小王入职A公司,签订为期三年的劳动合同。令小王没想到的是,入职不到2年,自己竟然收到一纸《解除劳动合同通知书》。这是怎么回事?

原来,A公司作风严谨,实行每周五天工作制,上午的工作时间为早上8时到中午12时。而公司发现,在2022年11月1日至11月30日期间,小王中午提前下班就餐的次数高达12次。A公司认为,小王的行为违反公司制定的《员工管理规定》,构成严重违纪,于是在2022年12月向小王出具了《解除劳动合同通知书》。

小王认为,A公司解除劳动合同的行为违法,应当支付赔偿金2万元,并向仲裁委提出了仲裁。仲裁委支持了小王支付赔偿金的仲裁请求。A公司不服,起诉至海安法院。

法庭上,小王辩称,自己只是提前一点离开工作岗位,就餐打卡时间在11时50分到12时03分不等,并没有影响本职工作。甚至有时候到食堂就餐的时候,已经到了12时03分,明明已经可以视为下班时间了,但是A公司却认为依然属于早退,理由是走路去食堂需要五六分钟。而且其他职

工也会提前就餐。他认为,公司的制度过于苛刻,缺乏人文关怀,把提前就餐的行为认定为严重违纪,也不合法。

法院在审理中查明,2022年4月,A公司组织制定《员工管理规定》,该制度规定,连续一个月内迟到、早退达9次以上算严重违纪给予降级降职、解除劳动合同处理。其中,早退指在规定的下班考勤时间前离岗,时长在30分钟之内的情形。

法院经审理认为,首先,A公司不能举证证明《员工管理规定》通过法定民主程序制定,且小王不予认可,故该管理规定不能作为确定双方权利义务的依据。其次,A公司以小王中午至食堂就餐时间早于上午下班时间几分钟至十分钟不等,即解除劳动合同,既不符合《员工管理规定》的阶梯性处理方法(即降级降职、解除劳动合同),也不具有合理性。最后,A公司未能举证证明其在单方解除劳动合同前履行通知工会的义务或者起诉前补正相关程序,故A单方解除劳动合同的行为系违法。

综上,法院依照《中华人民共和国劳动合同法》《最高人民法院关于审理劳动争议案件适用法律问题的解释》等规定,判决A公司向小王支付解除劳动合同的赔偿金2万元。

一审判决作出后,双方当事人均未上诉,本案裁判已经生效。

通讯员吉雨馨 陆晓丽

记者王玮丽